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長岡市若者サポートセンター 〒940-0033 長岡市今朝白1丁目10番12号  長岡市勤労青少年ホーム内 ２階 

TEL：０２５８－８６－７７３０ (hello. 77 sunset.) FAX：０２５８－８６－７７３１ 

   大雪に負けないサポセンメンバー 
 

 

 

 

 

 

 

大雪にもマケズ、寒さにもマケズ。サポセン利用者さんは、ボランティアの雪かきの他、各種プロ

グラム等に参加し、毎日元気に過ごしております！福島江の桜が待ち遠しいですね。 

そして、皆さんにも早く春が来るといいですね !(^^)! 

３月２０日（火）保保保護護護者者者向向向けけけセセセミミミナナナーーーを開催します！ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ３月２０日（火）１３時から『就労に悩む我が子にどう対応す

るか～ニート等の保護者向けセミナー～』を長岡市まちなか

キャンパス３０１会議室にて開催いたします。 

第１部は講演「就労に悩む我が子にどう対応するか」 

講師は日本体育大学講師（臨床心理士）金屋光彦氏をお迎

えいたします。金屋氏は北海道旭川市出身。大学卒業後、青

春出版社「月刊BIG tomorrow」編集部記者を経て、中野サン

プラザ相談センター 東京職業ガイダンスセンターの青少年

職業カウンセラーとして１６年勤務。現在日本体育大学講師

さいたま市スクールカウンセラー、東京しぶやヤングハロー

ワーク心理カウンセラー等で活動中でおられます。 

第２部は三条地域若者サポートステーション 片山さゆ相談

員を交えてグループ形式での意見交換会です。 

 

是非、ご参加ください！ 
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 初めて働いてみて  
 

サポセン利用者さんの、初めて仕事をした方にインタビューしてみました！前日の心境、初日

の感想、終えてみての気持ちなどなど・・・仕事に対する苦労や楽しさ、これからの事など、色々

感じられたようですね。 

 

Q，お仕事の前日までのご心境は？ 

  ☆今まで働いた経験がなく、初めてのアルバイトだったので、不安でした。・・・利用者Ｈさん（男性） 

  ☆ちゃんと仕事ができるかどうか、失敗したらどうしようか不安でいっぱいでした。・・・利用者Ｔさん（女性） 

  ☆仕事の前日風邪を引いてしまい、初日は行けなかったので残念でした。・・・利用者Ｆさん（男性） 

  ☆とても不安で緊張していました。・・・利用者Ｓさん（女性） 

Q，お仕事はどんな内容でしたか？ 

  ☆年賀区分機供給、抜き取り作業、VCS というパソコンに郵便番号や住所を入力する作業をしました。 

・・・利用者Ｈさん（男性） 

  ☆お寿司のネタをのせるライン作業とシャリ作りなど。・・・利用者Ｔさん（女性） 

  ☆ライン作業を中心に食材を準備する作業でした。・・・利用者Ｆさん（男性） 

  ☆おせち料理や色々な食品の製造をしました。・・・利用者Ｓさん（女性） 

Q，初日は大変だったでしょうか？ 

  ☆説明を聞いてもよく分からない事が多かったので、作業をやりながら覚えました。・・・利用者Ｈさん（男性） 

  ☆初めてやる事ばかりだったので、大変でした。・・・利用者Ｔさん（女性） 

  ☆基本的に立ち仕事なので肩と腰が痛くなりました。・・・利用者Ｆさん（男性） 

  ☆慣れない作業が多くとても大変でした。・・・利用者Ｓさん（女性） 

Q，日が経つにつれ、何か変化はありましたか？ 

  ☆作業に慣れてきて、早くできるようになって嬉しかったです。・・・利用者Ｈさん（男性） 

  ☆朝の早起きに慣れたり、出来るだけ早く行動をしようと思いました。・・・利用者Ｔさん（女性） 

  ☆環境にも慣れて来て、色々な事を見る事が出来るようになってきました。・・・利用者Ｓさん（女性） 

Q，お仕事仲間はどんな様子でしたか？ 

  ☆大学生が多かったです。年上の人もいました。・・・利用者Ｈさん（男性） 

  ☆自分から出来ることを探したり、テキパキしてました。・・・利用者Ｔさん（女性） 

  ☆短期の仕事だった為、主婦・高校生・外国の方・一日だけ仕事をする人など様々でした。 

・・・利用者Ｓさん（女性） 

Q，終わってみてのご感想は？ 

  ☆遅刻や休んだりすることなく、アルバイトに行くことができて良かったです。・・・利用者Ｈさん（男性） 

  ☆朝が早くて大変な日もあったけど、終わってみてとても良かったです。・・・利用者Ｔさん（女性） 

  ☆仕事をやり遂げたという達成感を感じました。・・・利用者Ｆさん（男性） 

  ☆普段目にする事のない食品の製造や、働いている人達と接してとても良い経験をしました。 

・・・利用者Ｓさん（女性） 
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 ジョブトレーニングに参加してみて  
１月からトキっこくらぶ様で、ジョブ・トレーニングを行っております。会員カードの発送作業＆

封筒チラシ入れです。１０時から１６時までの時間で作業を進めていきます。 

連日、大雪の中にも関わらず、仕事をする喜びを感じていただけたのでは？ 

そんな参加者の皆さんから感想をいただきました!(^^)! 

 

Q，お仕事の内容はいかがでしたか？ 

  ☆単純作業ですが、万単位（作業量）になると肉体労働に感じます。・・・利用者Ｓさん（男性） 

  ☆台紙にカードを差し込む作業をしました。・・・利用者Ｈさん（男性） 

  ☆封筒詰めなどの単純作業だったので、黙々とやれてよかったです。・・・利用者Ｔさん（女性） 

  ☆難しい作業やノルマなどなく、自分のペースでやる事が出来て良かったです。・・・利用者Ｔさん（男性） 

Q，天候も悪い期間が重なりましたが、苦労された面はありましたか？（天候以外でも） 

  ☆体調と交通。天候・気温の変化と疲れで体調を少し崩したこと。予報で大雪と聞くと電車の心配をしなく

てはならない事・・・利用者Ｓさん（男性） 

  ☆仕事中の人に話かけるのが大変でした。・・・利用者Ｈさん（男性） 

  ☆雪道は車の運転に注意が必要。・・・利用者Ｔさん（男性） 

  ☆スペースが狭かったり、数が合わなかった事が苦労しました。・・・利用者Ｓさん（女性） 

Q，ジョブトレーニング先の環境はいかがでしたか？ 

  ☆とても良いです。働くならこんな環境・雰囲気でと思えるところ。明るく、のんびりゆったりで自分のペース

でできるのが良かったです。・・・利用者Ｓさん（男性） 

  ☆とても丁寧にわかりやすく教えてもらいました。・・・利用者Ｈさん（男性） 

  ☆明るい雰囲気で、皆さんいつも笑顔で対応してくれたので良かったです。・・・利用者Ｔさん（男性） 

  ☆親切に話かけてくれたり、とても良い環境でした。・・・利用者Ｓさん（女性） 

Q，日が経つにつれ、なにか変化はありましたか？ 

  ☆最初に仕事の内容を聞いた時は、気楽に軽く甘く考えていましたが、数字を合わせる、数をこなすのは

思っていたよりずっと大変でした。その中で自分なりのコツや、やり方を見つけることで楽だと感じたり効

率よくできることが面白かったです。・・・利用者Ｓさん（男性） 

  ☆人をあまり気にせず自分のペースでやれるようになりました。・・・利用者Ｔさん（女性） 

  ☆ただ作業をしに行くのではなく、ジョブトレーニング先の人に会って挨拶をしたり、声をかけてもらったりし

て少しでも人と接する機会があると、何となく気持ちが救われるというか、仕事に行く事だけが仕事では

ないのでは？というように考えたり、働くという事に対して自分なりの発見があり良かったです。 

・・・利用者Ｔさん（男性） 

  ☆スペースを作ったり、やりやすい方法を見つけて段々と作業に慣れました。・・・利用者Ｓさん（女性） 
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今回はコミトレのご紹介です 
毎週火曜日の午後のプログラムはコミュニケーション・トレーニングの時間です。 

イメージトレーニング、セルフマネジメント、ディベートプレゼン、トーキングテーマ、ロールプレイな

どのトレーニングを行っています。長岡悠久ライオンズクラブ様から寄贈していただいたレジスターを

使ってのクレーム対応＆レジ打ちの練習を行いました。声を出す・接客・レジに慣れるを目標に、手

ごわいクレーマー対応に、四苦八苦した時間でした(^_^;)  

 

 

 

 
                                      

 
   

ブログには他の写真も載っていますので、ぜひご覧ください！ 

長岡市若者サポートセンター(ブログ) http://sansaposat.exblog.jp/ 

 

 

 長岡市若者サポートセンター 利用状況  

４月 ５月 ６月 ７月 ８月 ９月 １０月 １１月 １２月 １月 ２月 合計

延件数 102 113 132 103 118 116 116 122 92 75 110 1199

本人 95 104 124 96 112 109 102 114 84 74 103 1117

保護者 7 8 7 7 6 7 12 7 8 1 4 74

その他 0 1 1 0 0 0 2 1 0 0 3 8

実人数 47 47 52 51 49 58 60 50 48 39 38

男性 32 31 33 38 35 42 42 34 36 27 28

女性 15 16 19 13 14 16 18 16 12 12 10

うち新規（合計） 12 9 10 8 8 10 5 6 2 4 4 78

うち新規（男） 8 5 5 5 7 9 4 2 2 2 3 52

うち新規（女） 4 4 5 3 1 1 1 4 0 2 1 26

リファー 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

   うち進路決定者 2 4 7 4 2 2 7 4 4 3 3 42

◇　月別相談件数(電話・メールを含む）

 

 

４月 ５月 ６月 ７月 ８月 ９月 １０月 １１月 １２月 １月 ２月 合計

合計人数 175 168 189 169 185 265 275 242 244 168 150 2230

本人 175 167 188 168 183 262 272 242 242 167 148 2214

保護者 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

その他 0 1 1 1 2 3 3 0 2 1 2 16

実施回数 23 22 29 28 25 28 28 27 24 23 26 283

◇　セミナー等プログラム参加人数

 


